

Сказка – необходимый элемент духовной жизни ребёнка. Входя в мир чудес и волшебства, ребенок погружается в глубины своей души. Сказки, вводя детей в круг необыкновенных событий, превращений, происходящих с их героями, выражают глубокие моральные идеи. Они учат доброму отношению к людям, показывают высокие чувства и стремления. Встреча детей с героями сказок не оставляет их равнодушными.

В рамках реализации педагогического проекта "В гостях у сказки" ребята старше-подготовительной группы вспомнили сказку "Гуси-лебеди", еще раз послушали ее, рассмотрели иллюстрации к сказке, а затем обыграли ее.

[Фото](#)